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V Kongresnem centru Habakuk pod Pohorjem bo 15. in 16. oktobra 2011 tradicionalno srečanje 
knjižničarjev in informatikov iz držav Jugovzhodne Evrope, ki so poklicno povezani s sistemom 
COBISS. Potreba po takšni strokovni konferenci se z leti povečuje, saj se tempo sprememb, ki jih 
informacijska in komunikacijska tehnologija omogoča, zahteve uporabnikov pa jih narekujejo, 
ne umirja, ampak postaja vse hitrejši. Knjižničarstvo sodi med dejavnosti, ki so se najbolj 
globalizirale, zato je nujno, da se njegovi akterji sproti seznanjajo s trendi razvoja in si izmenjajo 
izkušnje o njihovem uveljavljanju v praksi. Temu so sledile vse dosedanje konference COBISS in 
tak je tudi namen letošnje konference, že devetnajste po vrsti.

Program, ki ga ponujamo udeležencem, je oblikovan v dveh različnih formatih:

• Prvi dan bo potekala tipična mednarodna konferenca z izbranimi ključnimi predavatelji. 
Posebno mesto med njimi pripada Jayju Jordanu, legendi OCLC, ki bo IZUM – kot 
dolgoletnega partnerja vodilnega svetovnega podjetja na knjižničarskem področju – počastil z 
nastopom ob koncu svojega predsedovanja. Iz Velike Britanije bosta prišla dva predavatelja z 
izrazito "vročimi" temami: Richard Wallis bo govoril o povezanih podatkih in Alan Danskin o 
RDA. Potem pa so tu še predavanja treh uglednih slovenskih strokovnjakinj: Melita Ambrožič 
bo govorila o "standardih" visokošolskih knjižnic, Maja Bogataj Jančič o novih pogledih na 
intelektualno lastnino ter Svetlana Slapšak o kulturnem pojavu na Balkanu.

• Drugi dan bo potekal v dveh "pokonferenčnih sekcijah". V prvi bodo sodelovali zunanji 
predavatelji ob aktivnem prispevku strokovnjakov iz centrov COBISS in IZUM-a, posvečena 
pa bo tehnološkim inovacijam v sistemu COBISS. V drugi sekciji pa bodo izkušeni 
knjižničarski strokovnjaki nagovorili zbrane podiplomce regionalnega programa, ki ga je 
na univerzah v Zadru in Ljubljani zagotovil IZUM, skupaj pa bodo ustanovili Alumni klub 
COBISS.

V času konference bo sklenjen postopek, ki že dlje časa poteka v Unescu in s katerim se IZUM na 
predlog Vlade Republike Slovenije nadgrajuje v "Regionalni center za knjižnične informacijske 
sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti" kot t. i. Unescov center 2. kategorije. 
To je velik dogodek za IZUM in za uporabnike njegovega informacijskega sistema in servisov in 
slovesna razglasitev nove vloge bo sklenila letošnje konferenčno dogajanje.

Ne glede na strnjen program nismo pozabili, da so bile konference COBISS vedno tudi zelo 
koristna, čeprav redka priložnost za druženje knjižničarjev in informatikov iz regije, in smo tudi 
tokrat poskrbeli za to plat srečanja. 

Dobrodošli v Mariboru!
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